

國稅局公佈全美各地幾十個納稅人協助中心星期六面對面幫助的特別時段

IR-2023-20,2023年2月6日

華府 — 作為這個報稅季改善服務持續努力的一部分，美國國稅局今天公佈了未來四個月全美許多納稅人協助中心(TAC)特別星期六的開放時間(英文)。

全國各地的特別星期六活動將於2月11日、3月11日、4月8日和5月13日上午9點至下午4點舉行。數十個州、哥倫比亞特區和波多黎各的辦事處將在此為期四個月的特別活動期間開放，納稅人無需預約即可前往。目前計劃在2月11日開放40多處地點，計劃在3月11日開放58個辦公點。國稅局鼓勵納稅人訪問IRS.gov上的特別星期六開放時段(英文)頁面來獲取最新信息。

“這些星期六的開放是國稅局為納稅人所做出的改變而採取的額外措施。”美國國稅局代理局長Doug O'Donnell表示，“國稅局員工正在努力通過改進我們的運營來幫助納稅人。這些面對面服務站點至關重要，而《通貨膨脹削減法案》所提供的資金使我們能夠在全國範圍內增加更多員工，以便在這個報稅季及以後更好地幫助納稅人。這些特殊的星期六時段將幫助人們獲得所需的服務。”

國稅局鼓勵每個人在前往辦公點之前先查看IRS.gov以瞭解有關這些特別開放時段的信息。納稅人或許可以找到在線資源來解決他們的稅務問題，從而避免了行程。

在這些被稱為TAC的辦公點，民衆會得到國稅局員工的面對面幫助。通常，這些中心在星期六不開放，大家必須預約來獲得服務。

在這些星期六特別時段里，民衆無需預約即可獲得平常工作日中心所提供的所有服務，但現金付款除外。他們還可以詢問有關設置在線帳戶和獲取身份保護個人識別號碼(英文)等話題。

提供的服務

聯繫您當地的國稅局辦事處網頁列出了特定納稅人協助中心所提供的所有服務項目。如果來訪者對稅單或國稅局審計有疑問，或者需要幫助解決稅務問題，國稅局專門從事這些服務的工作人員會提供幫助。如果這些工作人員無法提供相關服務，中心會為民衆進行轉介。國稅局納稅人辦護服務處的工作人員也可以協助解決某些問題。

電話翻譯服務提供多種語言的專業外語口譯。對於需要手語翻譯服務的聽障人士，國稅局工作人員會安排稍後日期的預約。或者，這些民衆可以致電TTY/TDD 800-829-4059進行預約。

來之前請做好準備工作

來訪這些辦公點的民衆，應攜帶以下文件：

- * 有效的政府簽發的帶照片的身份證件；

* 他們自己和所有家庭成員的社會安全卡或個人報稅識別號碼ITIN，包括他們的配偶和被撫養人(如果適用)；

- * 收到的任何國稅局信件或通知，以及相關文件；

- * 對於身份驗證服務，兩種形式的身份證明和相關年度的稅表副本(如果有提交)。

在您訪問時，國稅局工作人員或許還會要求您提供以下信息：

- * 當前的郵寄地址；

& 稅表上所提供的銀行賬戶信息的證明，用于通過經轉帳直接存款接收付款或退稅。

準備稅表的幾種選項

雖然國稅局納稅人協助中心不提供報稅服務，但會提供當地免費報稅選項信息。納稅人還可以使用以下服務：

1. 符合條件的個人或家庭可以在免費報稅服務(VITA)或老年人稅務輔導(TCE)站點獲得免費的報稅幫助。要找到最近的免費報稅幫助，請使用VITA定位器工具(英文)或致電800-906-9887。

2. 要查找AARP稅務幫助站點，請使用AARP站點定位器工具(英文)或致電1-888-227-7669。

3. 任何在2022年收入不超過73,000美元的個人或家庭，都可以通過國稅局免費報

稅項目來免費使用稅務軟件。該項目提供英語和西班牙語的產品。

4.MilTax(英文)是國防部的一個項目，提供免費報稅軟件來電子申報聯邦稅表和最多三個州的所得稅表。它適用於所有軍人和一些退伍軍人，沒有收入限制。

IRS.gov提供24/7全天候幫助

人們獲得所需幫助的最快和最簡單的方法是通過IRS.gov。可用的資源包括：

- * 我的退稅在何處，查看退款狀態和預計送達日期。

* 獲取謄本，在線查看和打印稅務謄本。

付款，獲取有關各種付款方式的信息，包括現金。

* 直接付款，通過支票或儲蓄賬戶免費支付稅款或預估稅款。

*聯邦電子繳稅系統，個人或企業可以支付所有類型的聯邦稅款。

* 在線付款協議，設置分期付款來支付所欠稅款。

* 我的修正稅表在何處，追蹤修正稅表狀態。

交互式稅務助手和常見問題解答(英文)，獲得許多稅法問題的答案。

所有國稅局表格和出版物(英文)，查找並下載當前的稅表、說明和出版物。無法上網的民衆可以撥打800-829-3676來訂閱郵寄的稅表。

有關可用服務的更多信息，請參閱國稅局第5136號出版物《國稅局服務指南》(英文)。

美國國稅局推出新的服務行業小費報告方案

IR-2023-19,2023年2月6日

華府 — 美國財政部和國稅局今天發佈第2023-13號通知(英文)，其中包含一項擬議的稅務手續指南，用於建立服務行業小費合規協議(SITCA)方案，這是國稅局與各服務行業雇主之間的一項自願小費報告方案。國稅局以擬議的形式發佈該指南，以便提供公眾評論的機會。

擬議的服務行業小費合規協議方案旨在利用銷售點、時間和考勤系統以及電子支付結算方法的優勢，來改進小費報告的合規性。擬議的方案還將減少納稅人和國稅局的行政負擔，並為納稅人提供更多的透明度和確定性。擬議的方案包括幾個特點：

* 根據雇主銷售點系統的實際年度小費收入和收取小費數據來監測雇主合規情況，並允許逐年調整小費規則。

* 參與的雇主通過在日曆年結束後提交年度報告來證明符合方案要求，這可減少國稅局對

合規性的審查。

- * 參與的雇主依據相關規定獲得免責保護，這些規定將小費定義為履行方案要求的日曆年中員工收入的一部分；
- * 參與的雇主可以根據稅法中要求員工向其雇主報告小費的部分，靈活實施最適合其員工及其商業模式的員工小費報告政策。

服務行業小費合規協議方案的目的是成為各服務行業雇主的唯一小費報告合規方案，並將取代以下方案：

- * 小費比率確定協議(TRDA)
- * 小費報告替代承諾(TRAC)
- * 雇主設計的TRAC(EmTRAC)

國稅局繼續在博彩業內部探索機會，因此，該方案不會影響現有的博彩業小費合規協議(GITCA)方案。

擬議的稅務手續指南規定，對於擁有任何這些現有協議的雇主來說，此類協議將一直有效以下時間中的較早者：

1. 雇主接受SITCA方案；
2. 國稅局確定雇主不遵守其TRDA、TRAC或EmTRAC協議的條款；或者
3. 最終稅務手續指南在國稅法刊物中發佈後的第一個完整日曆年的結束。

任何有興趣為擬議的SITCA方案提供反饋的人，都應按照通知中的說明進行操作，並在2023年5月7日之前回復。

國稅局新功能 允許電子申報 修正稅表的納稅人 選擇經轉帳直接存款來 加速退稅

IR-2023-22,2023年2月9日

華府 — 作為最近為納稅人所作出的改進，美國國稅局今天宣佈，納稅人以電子方式提交表格1040-X，修正後的美國個人所得稅申報表，將首次能夠選擇經轉帳直接存款來獲得退稅。

過去，向國稅局提交表格1040-X的納稅人，只能等待收到紙質支票的退稅，這個步驟增加了修正稅表過程的時間。現在，任何以電子方式提交表格1040-X的民衆都可以選擇經轉帳直接存款，並輸入他們的銀行或金融機構信息，來更快地接收退稅。每年，納稅人提交的修正稅表總共有大約300萬份。

“這對納稅人來說是一個巨大的勝利，也是國稅局轉型以改善納稅人體驗的又一成就。”美國國稅局代理局長Doug O'Donnell表示，“這一重要更新將縮短退稅時間，並減少提交修正稅表民衆的不便。我們一直鼓勵大

家儘可能地使用經轉帳直接存款。納稅人能迅速收到退稅，且不必擔心紙質支票丟失或被盜，何樂而不為。”

國稅局於2020年開始以電子方式接受表格1040-X，但直到現在才提供經轉帳直接存款作為接收退稅選項。國稅局系統更新後，提交修正稅表的民衆，現在可以像提交原始稅表1040表格的民衆一樣，來享受經轉帳直接存款所帶來的速度與安全。如果納稅人是使用報稅軟件提交的原始稅表，並且軟件製造商提供相關服務的話，納稅人可以提交電子表格1040-X。

這是國稅局在這個報稅季為改善服務而採取的最新舉措。利用《通貨膨脹削減法案》的部分撥款，國稅局已經聘請了5,000多名新的電話專員，並且正在為國稅局納稅人協助中心(TAC)增添人手。國稅局還計劃在2月至5月的4個星期六在全美數十個納稅人協助中心提供特殊服務時段。

無論納稅人如何提交修正稅表，他們仍然可以使用“我的修正稅表在何處？”在線工具來查詢狀態。

納稅人仍然可以選擇提交紙質版本的表格1040-X以及接收紙質支票。他們應按照準備和提交紙質表格的說明進行操作。如果提交的是紙質修正稅表，則無法使用經轉帳直接存款。

目前處理紙質和電子提交的修正稅表的時間均超過20周，因為處理修正稅表仍然是一个手動過程，即使是以電子方式提交的。但是，以電子方式提交可以去除郵寄時間，而且在電子提交的表格中包含經轉帳直接存款信息提供了一種便捷、安全的方式來更快地接收退稅。

美國國稅局發佈州稅款指南來幫助納稅人

IR-2023-23,2023年2月10日

華府 — 美國國稅局今天針對21個州於2022年所支付的特殊款項的聯邦稅狀況，作出了詳細闡述。

為了健全的稅收管理和其他因素，國稅局已確定許多州的納稅人無需在2022年的稅表中申報這些款項。

在核查期間，國稅局決定不會對一般福利和救災相關款項的可徵稅性進行質疑。這意味著以下州的民衆無需在2022年稅表中申報這些州付款：加州、科羅拉多州、康涅狄格州、特拉華州、佛羅里達州、夏威夷州、愛達荷州、伊利諾伊州、印第安納州、緬因州、新澤西州、新墨西哥州、紐約州、俄勒岡州、賓州和羅得島。阿拉斯加也在此組之列，但請參閱下文以瞭解更多詳細信息。

此外，佐治亞州、馬薩諸塞州、南卡羅來納州和弗吉尼亞州的許多民衆如果滿足特定要求，從聯邦稅收目的出發，其州政府的付款不會算作收入。對於這些個人，如果付款是已支付州稅的退稅，並且收款人申請了標準扣除或逐項扣除但未獲得稅收福利，則從聯邦稅目的出發，州付款不包括在內。

國稅局感謝納稅人、稅務專業人士、軟件公司和州稅務管理者的耐心等待，讓國稅局和財政部可以來解決這一獨特而複雜的情況。

國稅局瞭解某些州涉及與2022年新冠疫情及其相關後果有關的特殊退稅或付款的問題。各種州項目在2022年分發了這些款項，而圍繞聯邦所得稅目的如何處理這些款項的規則非常複雜。雖然一般來說，出于聯邦稅收的目的，各州支付的款項可計入收入，但各州在2022年支付的許多款項也有例外情況。

為了幫助收到這些款項的納稅人及時報稅，國稅局提供以下附加信息。

已繳納的州稅的退稅

如果付款是已支付的州稅的退稅，並且收款人申請了標準扣除或逐項扣除但沒有獲得稅收福利(例如，因為適用了10,000美元的稅收減免限額)，則該付款從聯邦稅目的出發，不包括在收入中。

以下各州在2022年的付款屬於此類，並且出于聯邦稅收目的將被排除在收入之外，除非收款人在扣除稅款的那一年獲得了稅收福利。

* 喬治亞州

* 馬薩諸塞州

* 南卡羅來納州

* 弗吉尼亞州

一般福利和救災款項

如果付款是為了促進一般福利或作為救災付款，例如與新冠疫情相關，從聯邦稅目的出發，根據一般福利原則或作為合格的救災付款，它可以從收入中扣除。確定付款是否符合這些例外情況是一項複雜的、基於大量事實的調查，取決於許多因素的考量。

國稅局復核了2022年各州可能屬於這些類別的付款類型，考慮到出于聯邦稅目的確定這些付款處理方式的複雜的具體事實，以及目前試圖提交聯邦所得稅表的個人所需的確定性和清晰度，國稅局在兩者之間進行了平衡後作出決定，為健全稅收管理的最佳利益，並且考慮到新冠疫情緊急狀態將於2023年5月結束，這個問題僅適用於2022年納稅年度，如果納稅人出于聯邦所得稅的目的未將其中一項付款的金額計入其2022年的收入中，國稅局將不會質疑將2022年的付款視為可扣除在原始或修正稅表中的收入之外。

來自以下州的付款屬於此類，國稅局不會質疑在2022年從聯邦所得稅目的出發，將這些付款視為可扣除在外的處理方式。

* 阿拉斯加州

* 加州

* 科羅拉多州

* 康涅狄格州

* 特拉華州

* 佛羅里達州

* 夏威夷州

* 愛達荷州

* 伊利諾伊州

* 印第安納州

* 緬因州

* 新澤西州

* 新墨西哥州

* 紐約州

* 俄勒岡州

* 賓州

* 羅德島

有關此規則適用的特定款項列表，請參閱此圖表(英文)。

其它款項

出于聯邦所得稅的目的，各州可能已經支付的其它款項通常包含在收入中。這包括阿拉斯加州永久基金分紅的年度付款以及各州作為對勞動者的補償而支付的任何款項。

1. 僅適用於除年度永久基金分紅外收到的補充能源救濟付款。

2. 伊利諾斯州和紐約州發放了多筆付款，其中一筆付款均屬於退稅，應按上述方式處理，其中一筆付款屬於救災付款類別。

餐館 出讓